
The majority of you 
feel safe to get back 
into the skies now 
or soon.
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What kind 
of traveler 
are you?

FlyHealthy@SEA
We Hear You and We’re Here for You 

Over 75% of you...

64%
10%
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Did you know?
Sanitizer stations and wearing masks are the two 
most important actions we can take in all airport 
touchpoints?

Good thing we have over 250 hand sanitizer stations 
and are at 93% compliance in folks wearing masks!

And a quarter of you have 
traveled since April. 

...are aware of the actions taken to ensure the 
  health and safety of passengers.

...feel confident about the health and safety 
  measures at SEA.


